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Ata nº 030/15  

 

                        Aos trinta dias do mês de novembro de 2015, as 19h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 029/15, que foi posta em 

discussão, e como ninguém se manifestou foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Na mesma oportunidade o Sr. Presidente pediu para o 1º secretario fazer a leitura do Oficio 

PM nº 245/2015 de 23 de novembro de 2015. Logo após foi feita a leitura do Projeto de Lei 

do Executivo nº 067/15 de 23 de novembro de 2015, que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal realizar despesas com o vestuário da Corte do Município e dá outras Providencias. 

Posto o Projeto em discussão como não houve manifestações o Projeto foi colocado em 

votação recebendo a aprovação unânime. Em seguida o Senhor Presidente solicitou que o 1º 

secretário efetuasse a leitura do Requerimento nº 001/15 de 30 de novembro de 2015, que 

Seja convocado o Secretário Municipal de Saúde Silvio Lira para que compareça na próxima 

sessão legislativa para esclarecer os procedimentos adotados para o transporte de pacientes, 

com urgência e emergência, para os hospitais da região e outros assuntos da Secretaria. Posto 

o Requerimento em discussão pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Jaime, que após ter 

cumprimentado o Sr. Presidente, os Srs. vereadores, diz ter feito o requerimento a pedido da 

população, para que o secretario da Saúde possa vir esclarecer algumas duvidas a respeito de 

como funciona o plantão de enfermagem, pois houve casos de emergência e as pessoas não 

foram auxiliadas no seu devido tempo, acha  que a secretaria de saúde deve ter prioridade e 

que todos tem que se esforçar o máximo possível para que tudo suceda afetuosamente. 

Agradeceu o uso da palavra. O Sr Presidente coloca a matéria em votação e declara o 

resultado aprovado por unanimidade. Não havendo mais Projetos e nem requerimentos o Sr. 

Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra a Sr. Vereadora Leandra que após 

ter cumprimentado o Sr. Presidente, os Srs. vereadores, e as pessoas presentes, falou 

rapidamente sobre o convite que o Sr. Prefeito ressaltou para os Srs. Vereadores a respeito da 
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inauguração da nova UBS e da academia de Saúde, segundo informações que obteve há 

alguns recursos que estão por vir como o valor de R$ 100.000,00 da Senadora Anamelia 

Lemos e R$ 150.000,00 do Deputado Marco Maia, e o valor R$ 70.000,00 que o estado vai 

repassar para equipar a UBS, diz estar contente pelo Município, parabenizou a administração 

e as demais pessoas por terem se empenhado tornado assim uma grande conquista. Agradeceu 

o uso da palavra. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de dezembro, às 19:00hs do corrente ano. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 

 

 

Sala das Sessões em 07 de dezembro de 2015. 

 

Ivo Bartzsch – Presidente 

 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

 

Mauri Balbinot - 2º Secretário 


